Kahekohalise arvu korrutamine ja jagamine.

1.)Jaga liidetavateks ning arvuta vastus.

Ndide: 36: 3= 30:3 +6: 3 = 10+2=12
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28:2=
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2. Arvuta

98-23-4+24=.......... 22854 + 13 = suscrsnssorss
4327432 18 = iiiiniiia (644+24):8=..cccccrinniens
63-(18-11)= oo 344513 = .

48: 6+ 81 :9— 3 -5=...ciieiisseissnennsassaren (49:7 +8-7): 9=

8 +7 =9+ 24 + 100 =......ciniisisivionii 7292818 678 Sliwivwiieviveniive

3. Koosta avaldis ja arvuta.
Koosta avaldis ja arvuta.

e Suurenda arvude 6 ja 8 korrutist arvude 42 ja 24 vahe vorra

...............................................................................................................

e Vahenda arvude 46 ja 38 summat arvude 81 ja 9 jagatise vorra

...............................................................................................................

e Liida arvude 62 ja 18 vahele arvude 7 ja 4 korrutis

e Lahuta arvude 42 ja 19 summast arvude 6 ja 4 korrutis

e Suurenda arvude 8 ja 9 korrutist arvude 42 ja 6 jagatise vorra

e Vidhenda arvude 46 ja 17 vahet arvude 20 ja 5 vahe virra
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